

2015年10月5日

中電積極推動義務工作 獲頒「香港傑出義工獎」企業獎

中華電力有限公司（「中華電力」）奪得「香港傑出義工獎」企業獎，表揚中電致力關懷社區，及積極支持義工隊推行多元化的義工服務，惠及社群。

中華電力總裁潘偉賢先生在第六屆「香港傑出義工獎」頒獎禮上接受獎項，他表示非常高興中電推動關愛社群的努力再度獲得認同。

潘偉賢先生表示：「中電的業務與社區息息相關。我們一直秉持嘉道理家族關心社會的理念，以專業服務市民，提供安全可靠的電力供應，並堅守對社會的承諾，致力回饋社會。我們的同事亦身體力行，積極參與不同的義工服務。在工餘時間，為社會送光、送暖、送溫情。」

多年來，中電鼓勵員工將專業知識和技能融合在義務工作中，以達到「人盡其才」的理念；透過電能專業將愛與關懷送給有需要的人士，例如為獨居長者重鋪電線、向晨曦島上的戒毒院友教授電工基礎知識。

此外，中電也一直與不同社區夥伴合作，推行針對社會需要的多個社區項目。為協助有需要家庭慳電節能，減輕能源開支，提高家居安全，改善生活環境，中電去年送贈家電四寶（包括電磁爐煮食套裝〔炒鍋及水煲〕、電風扇、電飯煲及LED燈膽）予4,000戶有需要家庭。

早在2011年，中電率先與社福機構合作在深水埗區設立中電「有『營』飯堂」，為該區低收入家庭及失業人士提供廉價營養熱食，維持基本生活所需，及後更將服務拓展至葵青及觀塘區。

中電義工隊於1994年由前線員工自發組立，至今有超過1,400名成員，是全港最具規模的企業義工隊之一。中電不但鼓勵員工舉辦及參與義工服務，公司管理層以身作則，帶領參加義工活動。中電也推行「行善倍添福」計劃，每名員工及其親友在參與義工服務後，中電便會相應以每小時義工時數捐出港幣20元予香港公益金，以示鼓勵。

「香港傑出義工獎」由義務工作發展局和路訊通合辦，旨在表揚義工的卓越成就，樹立義工典範，鼓勵社會人士積極參與義務工作，貢獻社會，而「企業獎」則表揚企業在推動義務工作的卓越貢獻和成就。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內580萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：

圖一



中華電力總裁潘偉賢先生（右二）及企業發展總裁莊偉茵女士（左二）代表中電，從香港特別行政區行政長官夫人梁唐青儀女士（中）手上接過「香港傑出義工獎」企業獎獎項，並與義務工作發展局主席李澤培先生（左一）和路訊通控股有限公司營運總裁盧瑞盛先生（右一）合照。

圖二



中華電力總裁潘偉賢先生（左二）、企業發展總裁莊偉茵女士（左三）、中電義工隊主席麥子良先生（後排左）與中電義工隊合照。

- 完 -

傳媒查詢，請聯絡：

中華電力有限公司

署理公共事務經理

孔思慧小姐

電話：(852) 2678 8462

傳真：(852) 2678 8090

電郵：brenda.hung@clp.com.hk